
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) aos 16 

(dezesseis) dias do mês de setembro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Terezinha Alves 

Martins, Jovane Fernandes Silva, Joacy Vieira da Silva, Valdecy Gomes 

Evangelista, Vicente Francisco Paula, Waltuir Bernardo da Costa, Weliton 

Bernardes da Costa onde o presidente pediu o pastor José Barbosa para realizar 

uma oração e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou que todos os vereadores se 

encontravam presentes e logo após iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao 

primeiro secretário o vereador Weliton Bernardes da Costa que realizasse a leitura 

da Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do Mês de setembro de 2016 que após foi 

colocada à ata em votação sendo aprovada e assinada pelo Presidente 1º e 2º 

Secretário e dando sequência o presidente solicitou dos senhores vereadores quem 

tiver alguma matéria a apresentarem e não havendo logo apos o presidente deu 

inicio a Ordem do Dia colocando em e discursão e segunda votação os projetos de 

lei de nº 03/2016 “dispões sobre a remuneração do prefeito e vice-prefeito e 

secretário Municipais, para a legislatura 2017/2020 coloco em discursão o projeto 

de lei de nº 06/2016“ Cria o conselho Municipal de ministros e pastores evangélicos 

de Fortaleza do Tabocão e dá outras Providências.” coloco em segunda e última 

votação os projetos leis 03/2016 e 06/2016 quem foi contra se manifeste aprovado 

por todos os vereadores que se encontravam presente e prosseguindo o presidente 

perguntou aos senhores vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu 

até 05 (cinco) Minutos onde se manifestou o ver. Valdecy Gomes que disse: 

aproveitando a alegria de todos quero agradecer aos nobres colegas vereadores 

que se encontram Presente e aos pastores sejam bem vindos e dizer a vocês que 



o projeto foi aprovado só fiz uma brincadeira mais foi só para alegra e muito 

obrigado logo após se manifestou a Vereadora Terezinha que disse: só quero 

agradecer a vocês e cumprimento com a paz do senhor e dizer que é muito bom vê 

esta casa cheia de homens de Deus e que vocês faça isto volte sempre a esta casa 

e agradecer a Deus por esse projeto tem sido aprovado e que vocês tenham muito 

sucesso com ele e muito obrigado pela presença de vocês e volte sempre e logo 

após se manifestou o ver. Weliton Bernardes que disse: quero só parabeniza-los os 

pastores pelo projeto e agradecer a presença de todos e muito obrigado em seguida 

se manifestou o ver. Alexandre Elias que disse: quero a agradecer a Deus por mais 

uma vez pela oportunidade aos colegas e pastores e dizer a comunidade de 

Fortaleza do Tabocão que seja bem assistida por esse projeto que traga tudo de 

bom e muito obrigado e boa noite á todos logo após se manifestou o ver. Jovane 

que disse: que disse quero agradecer a todos e dizer que não vim ontem porque eu 

estava tossindo muito mais hoje estou aqui para votar neste projeto que é muito 

bom e muito obrigado a todos pela presença e volte sempre e logo após se 

manifestou o ver. Waltuir Bernardo que disse: quero em primeiro lugar agradecer 

aos pastores que se encontra mais uma vez aqui conosco e a Deus e dizer aos 

pastores se o projeto tivesse vindo mais cedo já estaria em execução e fala traga 

mais projeto para nós porque é como um projeto que nós precisamos e muito 

obrigado logo após se manifestou o ver. Joacy Vieira que disse: quero aqui só 

agradece á Deus por mais uma oportunidade agradecer aos pastores que estão 

presente que e venham mais vezes a esta casa de lei e fico muito feliz de vocês 

estarem aqui e pedir á vocês que continue orando por nós pela nossa administração 

e que possa vim uma administração melhor o que for melhor para nossa cidade e 

muito obrigado a vocês e volte sempre e logo após o senhor presidente Wagner 

Teixeira de Farias e agradeceu a presença de todos os vereadores e visitantes e 

por não haver mais nada a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária e após a 

aprovação desta Ata irá assinada pelo Presidente 1º e 2º Secretários da Mesa 

Diretora da Câmara: 



PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias      

1º SECRETÁRIO: Ver. Weliton Bernardes da Costa_____________________ 

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     

 

 

 


